
 

 

 

 

 

 

  

 

ESTADO DO MARANHÃO 

CÂMARA MUNICIPAL DE  FORTALEZA DOS NOGUEIRAS 

CNPJ 07.369.838/0001-04 

Praça 17 de Abril S/N.º Nova Fortaleza 

CEP: 65.805-000 Fortaleza dos Nogueiras - MA 
 

ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FORTALEZA DOS NOGUEIRAS, ESTADO DO MARANHÃO, 

REALIZADA EM 09 DE FEVEREIRO DE 2026.   
 

Aos nove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis (2026) às 19:00 horas, no Palácio Legislativo 

Vereador Deurival Coelho da Fonseca, situado à Praça 17 de Abril, S/N, bairro Nova Fortaleza, Fortaleza dos 

Nogueiras-Ma. Sob a Presidência do Senhor Edimar Dias da Silva, reuniram-se os seguintes vereadores: Ana 

Patrícia Santos de Sá Araújo, Anatólio da Cruz Nogueira Neto, Carlos Zoel de Castro Andrade,  Itael da Silva 

Nayla Cardoso Costa Arruda e Paulo de Souza Guida. Por existir número legal o Sr. Presidente declarou em 

nome de Deus aberta a sessão, logo em seguida fez se a ordem do dia, a qual constou da abertura do primeiro 

período legislativo do ano de 2026. Dando início aos trabalhos o Sr. Presidente agradeceu a Deus por 

proporcionar o retorno a mais um ano de trabalho no Legislativo Municipal, em seguida passou a palavra aos 

visitantes, usou a palavra a chefe de gabinete, Sr. Maria José Costa, desejou boa sorte a todos e um bom diálogo 

entre o legislativo e executivo sempre procurando o bem estar do povo do Fortaleza, o Sr, José Aquino Ribeiro,  

falou da importância dos poderes, e da democracia existente no nosso país. A prefeita Municipal Dr Fernanda 

Lima Nogueira dos Santos, falou que desde criança gosta de participar das reuniões na casa, falou das 

dificuldades encontras no início da gestão, e das parcerias entre o governo do estado e os deputados parceiros da 

gestão. Comentou  que está tentando atender as indicações dos vereadores, e pediu paciência pois os benefícios 

vão chegar em todas as regiões. Agradeceu a parceria entre os poderes e disse que durante esse ano fez muito 

pois teve parcerias importantes para que isso acontecesse. Em seguida o Sr. presidente passou a palavra aos 

vereadores, Celso Horácio Macedo da Fonseca, disse que essa casa tem um grande líder, e que nessa gestão é 

muito fácil ser vereador, pois a prefeita nem deixa o vereador fazer indicação já está fazendo tudo. Nayla Cardoso 

Costa de Arruda, falou que o ano de 2025 foi um ano de muitos desafios, de acertos e erros, mas disse que 

acredita na mudança de nossa cidade, que já ver mudança, se colocou a disposição para  trabalhar lado a lado da 

prefeita, pois o objetivo de ambas é o mesmo. Ana Patrícia Santos de Sá Araujo, pediu que Deus abençoe os 

trabalhos, agradeceu a prefeita Fernanda por atender o pedido da operação taba buraco. Agradeceu pelo poço da 

localidade Nova Esperança e falou das reclamações sobre o carro Pipa. Paulo de Souza Guida, agradeceu a 

prefeita Fernanda e disse que foi parceiro no ano de 2025 e que vai continuar sendo parceiro no ano de 2026. 

Carlos Zoel de Castro Andrade, parabenizou o presidente Edmar Dias, por ser um grande líder e por investir tão 



 

 

 

bem os recursos da Camara, falou que em conversa com Paulo Caser pediu poço, água e estrada, e o mesmo já 

atendeu perfurando um poço no bairro Nova Esperança, que o mesmo pede para o povo.  Itael da Silva, agradeceu 

a Deus por estar voltando aos trabalhos da Camara, pediu desculpa pelo momento de explosão, pois nem todos 

pensam igual, disse que 2025, foi um ano de muito aprendizado que esse ano está mais preparado para atender a 

população. Anatólio da Cruz Nogueira Neto, parabenizou o presidente e a Fernanda pela gestão que vem 

desenvolvendo no município. Francicarlos Texeira Lima, parabenizou ao presidente por melhorar a cada dia essa 

casa, disse que se sente muito honrado pelo convite, falou da sua trajetória e dos benefícios pelas parcerias 

existentes. Finalizando o Sr. Presidente, Edimar Dias da Silva, parabenizou a todos pelo empenho e pelo trabalho 

de cada um, falou que o povo escolheu bem esse legislativo, pois ver os mesmos muito preocupados com esse 

município, que o caminho mais curto para resolver os problemas é o diálogo, falou dos problemas do estado do 

Maranhão, e falou da importância do comprometimento do governo do estado para representar o maranhão.  E 

como nada mais houve a tratar o Sr. Presidente, agradeceu a presença de todos e determinou em nome de Deus 

encerrada a sessão. Lavrou-se a presente Ata que após lida e achado conforme será assinada pelos vereadores 

presentes. Palácio Legislativo Vereador Deurival Coelho da Fonseca, Fortaleza dos Nogueiras-MA, em 09 de 

fevereiro de 2026.  
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